

**BĂDINA NICU**  
Consilier local

## CONSILIUL MUNICIPAL LUGOJ

MUNICIPIUL LUGOJ  
JUDEȚUL TIMIȘ

### RAPORT DE ACTIVITATE

Data 17.05.2021 Nr. 5005/1

Subsemnatul **BĂDINA NICU**, în calitate de consilier local, grupul de consilieri al P.S.D Lugoj, având în vedere: Legea 215/2001 a Administrației publice locale, O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ depun ,

#### Raport de activitate pentru perioada noiembrie 2020 – decembrie 2020

Prin hotărâre a Consiliului Local Municipal Lugoj am fost validat consilier local în legislatura 2020-2024. În baza Hotărâri C.L.M Lugoj cu nr.124/03 11 2020 am desfășurat activitatea ca membru în Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport. Pe parcursul perioadei mai sus arătate, în cadrul comisiei am participat la toate ședințele de lucru. Am fost prezent la ședințele ordinare și extraordinare ale C.L.M Lugoj, unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâri. În aceasta perioadă au fost adoptate un număr de peste 50 de hotărâri ale consiliului local. Pe ordinea de zi au fost înscrise, dezbătute și aprobate hotărâri cu privire la activitatea administrativă, economico-socială, culturală, de învățământ și de patrimoniu la nivelul Municipiului Lugoj .

Am susținut și votat proiecte de hotărâri, în special cu privire la: strategia de dezvoltare a Municipiului Lugoj, aprobarea documentațiilor pentru investiții, atestarea domeniului public, construcții locuințe pentru tineret, burse pentru elevi, sprijin financiar pentru culte ș.a.

În desfășurarea ședințelor consiliului local, am luat parte la dezbateri, unde am expus amendamente de ordin legislativ și de îndreptarea unor erori materiale.

În perioada celor două luni de consilier local în anul 2020 nu am avut interese patrimoniale sau personale, nu am votat fiind în situația unui conflict de interes sau de incompatibilitate.

Apreciez activitatea Consiliului Local satisfăcătoare. Nu în toate cazurile s-a respectat legislația în vigoare, fiind necesară intervenția instituțiilor statului care au stopat unele interpretări legislative și ambiții personale generate de politica liberală.

În această perioadă am constatat că nu a avut loc o colaborare eficientă între Consiliul Local și Primăria Lugoj, artizanul acțiunilor fiind managementul primăriei care conduce instituția în mod dictatorial, după bunul plac și de satisfacere a unor interese. S-a constatat o ruptură totală între administrația lugojeană și autoritățile județene, între primărie și instituțiile locale (cultură, sport, servicii publice..).

Am speranța ca pe viitor administrația publică locală va pune bazele instituționale ale modului în care să răspundă nevoilor lugojenilor, prin structuri organizatorice, relații, politici și programe și nu pe incertitudini în asigurarea prosperității locale pe termen lung.

Valoarea managerială în administrația publică este rezultatul tuturor deciziilor, împărtășită de toți actorii din cadrul administrației locale și în ansamblu la nivel regional, județean și național. Deficiențele în funcționarea administrației publice pot crea obstacole semnificative în calea funcționării și a dezvoltării.

**Nicu Bădina**  
Consilier local

Lugoj, 17 mai 2021